DOYyHKIUAHBIH TPaUrine >KYPri3ireH ;kaHaMaHbIH TeHEYi

Nel. x = x, nykrecidne y = f(x) QyHKIUICHIHBIH Ipadurine xypriziiren
YKaHaMaHBIH TCHACY1H ’Ka3bIHbI3: Y = 0,2x% — 4, MYHJIaFbl Xy = 2

No2, OyHKIUsAHbIH rpadurine Kypri3uiret ;kanama Ox ociHe napaieib
OoNaThIHAAM X — TiH MOH/IEpiH TaObIHbI3: ¥ = 2x2 —8x + 5

Ne3. AOGcrmcca ociMeH KHBUIBICY HYKTENepi apKbutbl Y = f(Xx) (QyHKIHUACHIHBIH
rpaduriHe KyprizijreH JkaHaMaHbIH TeHAEYiH xka3bHbI3: [ (x) = 4x — x?

Ned. OpauHata OCiMEH KUBLIBICY HYKTeepi apKblibl Y = f(x) (QyHKIMACHIHBIH
rpaurine )Kypri3ilreH ;kaHaMaHblH TeHeyiH Ka3biHb3: [ (x) = 2 + 4x — x?

Ne5. Abcrmccacel X = X 6onatbiH HykTeae Y = f(x) GyHKUUACHIHBIH rpaduritne

.. . 2x—1
XKYPTi3UIreH )kKaHaMaHbIH TeHICYIH jKa3bIHbI3: f(x) = 5 Yo = —1

Ne6. AGcrmccachl X, 6onateia HykTeae y = f(x) GyHKIUSICHIHBIH rpaduriHe

.. . 1
JKYPri3UIreH >kKaHaMaHbIH TeHJEY1H KYPaCThIPbIHBI3: ¥ = 2X + = Xo = 1

Ne7. Ao6cuuccacsl X, 607ateiH HyKTene Y = f(x) (GyHKIUSICHIHBIH rpaduriHe
JKYPTi3ilreH ’KaHAMaHbIH TEHEYiH KypacThIphIHE: ¥ = 3 — 24/x, xo = 1

Ne8. Opnunarackl OepiiareH Hykreae GyHKUUSHBIH IpaduriHe xKyprizuireH
’KaHAMaHbIH TEHIEYiH ’Ka3bIHbI3: ¥ = X2 — 3X ’OHE OpAUHATACHI 4.

Ne9. Bepinren Ty3yre napauieib 60IaThIHAAN €Til Y = X2 QyHKIHUACHIHBIH
rpadurine *yprizuireH >kaHaMaHbIH KaHACy HYKTECIHIH KOOpIuHaTalapbiH
TaOBIHBI3: Y = 2x — 1

Nel0. Bepinren Ty3yre napamuieis 60NaThIHAAN €Tin Y = X2 (yHKIUACHIHBIH
rpadurine *KyprizuireH >kaHaMaHbIH JKaHACy HYKTECIHIH KOOpIuHATaTapbIiH
TabbIHBI3: Y = —0,5x — 6

3
Nell. Bepinren Ty3yre napamwiensb 60jgaTeIHIANR Y = x? — 3 pyHKIUSACHIHBIH

rpadurine xyprizuireH >kaHamanapblH TEHIEYJIEPiH Ka3bIHbI3: ¥ = 4x — 1
: . 1

Nel2. Bepinren Ty3yre napaiiens OonarbiHgail y = 1 — - (GyHKIMSICBIHBIH

rpadurine }KyprizuireH xaHamanaapbH TCHICYJICPIH Ka3bIHbI3: Y = 4x — 3

Nel3. y = 2x — 1 Ty3yine napamiens 6onateiH y = x* — 2x%2 + 2x — 1
(GyHKUMSICBIHBIH TpaduriHe KYPri3iireH skaHaMalapablH TeHACYJIEPIH jKa3bIHbI3.

Nel4. Ox ocinin oH 6arsiTeiMen 135% Gypeim sxacaifTeiH y = 3 + 5x — 2x3
GyHKIUSICHIHBIH TpadUriHe )KYPri3iireH JKaHaMalapablH TeHACYIIEPiH JKa3bIHbI3.
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Nel5. A6crmccackl x = 2 6oaThl HYKTeE ¥ = X2 — 3 (yHKIMACHIHBIH
rpadurine *Kypri3ireH >kaHaMma TeHJIeY1H 'Ka3bIHbI3.

Nel6. x + y — 2 = 0 renneyiMeH OepilireH Ty3yre napasuieib O0NaThH
y = 1 — 2+/x QyHKIMACHIHBIH rpaduTiHE XKYPri3iareH skaHaManapablH TeHACYiH
Ka3bIHBI3.

Nel7. Oyukius rpaduride Tricti emec A(2; —5) HyKTeci apKbUIbI OTETIH

y = x% — 4x + 3 QyHKUMACHIHBIH rpaQUIriHe KYPri3iareH skaHaManapIbiH
TEHJICY1H Ka3bIHBI3.

Nel8. Oyukiws rpaduride tricti emec A(1; —5) HyKTeci apKbUIbI OTETIH

y = x? — 2x QyHKUUACHIHBIH rpadMriHe KYpri3ilreH )kaHaMaaapablH TeHeyiH
YKa3BIHBI3.

Nel9. y = x? — 4 popmynaceiMeH OGepinreH napaboaaHblH GoHbIHAH
abcuuccanapsl x; = 1 oHe x, = 3 00JaThIH €Ki HYKTe ajnbiHFaH. OChl €Kl HYKTE
apKbUIbI TY3Y Kyprizuired. [lapabonanbiH KaHAall HYKTECIHIE KYPTi31IreH
»KaHaMa OChI Ty3yTe Mapaienas 00aaabl?

Ne20. A(1; 3) HykTeci apKbLIbI OTiIl, y = 8vx — 7 QyHKIUACHIHBIH Tpadurin
JKAHAWTBIH %oHE ¥ = X2 + 4x — 1 QyHKUMACHIHBIH rpadyriH OpTYpPIi €Ki HYKTeIe
KUSTBIH TY3YA1H TEHICY1H Ka3bIHbI3.

Ne21l.y = 2x — 1 popmynacsiMeH GepinreH Ty3y ¥ = 4v/x — 3 QYHKIHACHIHBIH
rpadurine »xanama 6ojiamMma mMa?

No22. M HykTeci apKbLIbl OTETIH QYHKIUSIHBIH Tpadurine *KyprizuireH
YKaHaMaHbIH TCHJICYIH Ka3bIHbI3:

1) y=—x2-7x+8, M(1;1),
2) y=—x%—7x+8, M(0,9).
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